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ROČNÍKOVÉ ZKOUŠKY  
V pondělí 22. května se v naší škole konaly historicky první 

ročníkové zkoušky oboru Pekař. Žáci si své výrobky losovali  

(rohlíky, preclíky nebo štola). Nelehkým úkolem byla 

prezentace výrobku před komisí, ale budoucí pekaři ji zvládli 

skvěle. 

 

PÍSEMNÉ ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY 
V úterý 6. června nastal den D, první část závěrečných 

zkoušek: písemná část. Žáci oboru Kuchař byli zpočátku 

trochu nervózní, ale když měli před sebou vybrané téma, 

začali se hodně soustředit a pěkně se rozepsali. 

 

OCENĚNÍ PANA STAROSTY  
Ve středu 7. června přivítal pan starosta a pan místostarosta  

na Městském úřadě v Novém Městě nad Metují vybrané žáky 

naší školy - Adama Rouska, Romana Jošku a Michala Mencla. 

Předal jim ocenění za vzorný přístup ke studiu a k práci, za 

spolehlivost, svědomitost a ochotu. 

 

 

PRAKTICKÁ ŠKOLA 
Ve středu 7. června žáci oboru Příprava pro život úspěšně 

vykonali závěrečné zkoušky - praktickou část, kdy 

připravovali vylosované pokrmy. Také při ústních 

závěrečných zkouškách byli všichni žáci úspěšní. 

Blahopřejeme! 



   
 

3 

 

LETIŠTĚ  
V pátek 9. června se žáci oboru Příprava pro život zúčastnili Branně - 

bezpečnostního dnu na novoměstském letišti. Zhlédli ukázky techniky 

a vybavení zásahové jednotky Policie ČR, Hasičského záchranného sboru 

i různé vojenské letouny. Závěrečným překvapením byl přelet bojových 

letounů GRIPEN. Nakonec na nás „spadla“ sladká odměna v podobě 

bonbónů, padajících z prolétajícího letadla a seskok parašutistů. 

 

 

INTERNÁT NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ 
V měsíci červnu se žáci novoměstského internátu zúčastnili několika zajímavých přednášek: 

 „Cestování s rybářem“, kdy nám pan Kuřátko povyprávěl a názorně ukázal, jak ulovit rybu 

 „Zdravotnická přednáška“, při které si děvčata zopakovala zásady hygieny a spolu s paní 

Pacourkovou probraly spoustu zajímavých témat 

 Výtvarná dílna - „Malování s hudbou“ pod vedením paní Rummelové nabídla žákům 

možnost vyrobit si opravdu originální kousky oblečení a dozvědět se spoustu zajímavostí 

 O „Gastronomii“ nám povyprávěl pan Rousek a každý z nás si při tom mohl upéct vlastní 

palačinku ve francouzském stylu 

 Od pana Čejpy, člena Skalní záchranné služby, jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí,  

např. i to, jak dát správně nouzový signál pro přistání vrtulníku 

 Jak správně posilovat a bezpečně provozovat „Parkour“ nás naučil pan Kumprecht 

 A pan Rousek nás naučil fajn společenskou hru a povyprávěl o preventivním programu 
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TURNAJ   
Ve čtvrtek 15. června na hřišti u naší tělocvičny pořádala základní škola turnaj v Kubbu, kterého  

se zúčastnila také družstva z dalších novoměstských základních škol. Vítězem se již po čtvrté stala  

ZŠ Malecí Nové Město nad Metují. 

 

 

 

 

 

 

 

INTERNÁT OPOČNO 
Děvčata z opočenského internátu využila teplé červnové dny 

k projížďce na kolech. Vydala se vyzkoušet nově 

vybudovanou cyklostezku mezi Opočnem a Dobruškou. 

 

 

BOCCIA 
Žáci oboru Příprava pro život si pondělí 19. června zpříjemnili 

novou hrou „BOCCIA“. Tato hra je podobná známému 

Pétanque, ale je přizpůsobena lidem s tělesným 

znevýhodněním. Žáky tento sport, který se stal v roce 1984 

paralympijským sportem, velice baví. 
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ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY  
U závěrečné praktické zkoušky se žákyním z oboru Cukrář dobře 

dařilo. Mini zákusky a dorty k různým slavnostním příležitostem 

byly vzhledově i chuťově opravdu "luxusní"!!! 

 

 

ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY – ÚSTNÍ ČÁST   
V pátek 16. června přijeli žáci končících druhých a třetích 

ročníků na pracoviště do Opočna. Tam je čekalo složení ústní 

závěrečné zkoušky, která je pro většinu žáků nejtěžší a 

zároveň nejobávanější. Prezentovat své znalosti před 

zkušební komisí není nic jednoduchého. Nakonec všichni žáci 

uspěli a mohli si zhluboka oddychnout. 

 

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ  
Ve středu 21. června byly žákům předány výuční listy a tím skončila jedna důležitá etapa v jejich 

životě. Na novoměstském zámku vládla slavnostní atmosféra a na krásně oblečené absolventy byla 

radost pohledět!  
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BESEDA 
Ve středu 21. června nás na pracovišti na Hradčanech navštívila paní 

Moravcová se svým vodícím psem Xantem, kteří nás zasvětili do života  

„ve tmě“. Dozvěděli jsme se zajímavé informace o nevidomých lidech  

a vodících psech. Žáci oboru Provozní služby a Příprava pro život měli 

možnost si vyzkoušet, jaké je to nevidět při chůzi, nalévání nápoje  

a podepisování se. Všichni jsme byli nadšeni a zároveň dojati zajímavým 

vyprávěním paní Moravcové, která nás ohromila nejen svým optimismem,  

       ale i tím, co vše organizuje a zvládá v nelehké životní situaci. 

 

OCENĚNÍ PANÍ ŘEDITELKY  

V pondělí 26. června předávala paní ředitelka, spolu se svou 

zástupkyní, motivační ocenění vybraným žákům ZŠ a SŠ, kteří  

v 2. pololetí dosáhli různých úspěchů či zlepšili své studijní 

výsledky. Gratulujeme!  

 

 

 

 

Žáci z Nového Města nad Metují, Broumova a Opočna  

společně s celým pedagogickým sborem 

přejí všem  

příjemně prožité letní dny protknuté slunečními paprsky, pohodou a odpočinkem. 
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